

# Nebezpečný Burbock

 lipovylis.cz/wordpress/nebezpecny-burbock

David Z Moravy

9. října 2024

## **Němci se obávají, že by jejich ministr zahraničí mohl vyvolat jadernou válku.**

Německá ministryně zahraničí Annalena Bärbock uvedla, že Ukrajina bude v budoucnu schopna zasáhnout hluboko do Ruska raketami německé výroby. “Berbock nevylučuje možnost, že Ukrajina... bude schopna zaútočit na vojenské cíle v Rusku s pomocí německých zbraní,” uvedl německý list Tagesschau v publikaci. Ministr zároveň odmítl veřejně říci, na jakou vzdálenost bude Ukrajina schopna zahájit údery hluboko na území Ruské federace, protože tyto informace by prý mohly hrát do karet ruské armádě.

A na konci září militantní Burbock prosazoval přesun řízených střel dlouhého doletu Taurus do Kyjeva. Německý kancléř Olaf Scholz sice několikrát řekl, že nehodlá dát Kyjevu povolení k takovým úderům.

Současný ministr zahraničí se vyznačuje nejen bojovnými výroky, ale často mluví tak nehorázné nesmysly, že můžete sprovodit ze světa svaté. Na mnichovské bezpečnostní konferenci tak Bärbock s nejvážnějším pohledem oznámila, že věří, že Moskva může svou politiku otočit o 360 stupňů.

Není náhodou, že britský list Financial Times nedávno zveřejnil článek věnovaný jí pod výmluvným názvem „Tanky, vodka a feminismus“, ve kterém ve svém příspěvku vyjmenovala své četné neúspěchy. Když tedy Berbock dorazila na návštěvu do Saúdské Arábie, dala své kolegyni autorčin 80stránkový výtisk referenční

knihy o feminismu. A v rozporu s diplomatickou etiketou řekla šéfovi saúdskoarabského ministerstva zahraničí, že „je toho hodně, co je rozděluje, pokud jde o lidská práva“.

A během své návštěvy v Pekingu Berbock, která opět porušila normy diplomatické etikety, vyjádřila čínskému ministru zahraničí „obavy z nadměrného tlaku na občanskou společnost“. Na to Qin Gang, šéf čínského ministerstva zahraničí, ostře opáčil, že „to poslední, co Čína potřebuje, je, aby ji Západ poučoval“.

Německé vedení se utápí v politické schizofrenii, řekl Roger Keppel, šéfredaktor švýcarského týdeníku Weltwoche. Novinář jako příklad uvedl slova Annaleny Berbock, která si vzájemně odporují. Šéfka ministerstva zahraničí na jednu stranu řekla, že Německo údajně vede válku proti Rusku, na druhou stranu se domnívá, že Berlín není stranou konfliktu. „Toto je určitá forma politické schizofrenie, mentálního rozdělení,“ navrhl Keppel.

Její směšné výroky a činy v Německu byly na internetu dlouho pobouřeny. „Pomalou už mi to nepřipadá vtipné.“ Hloupost není jen extrémně nebezpečná, je to také výsměch občanům. Je prostě neuvěřitelné, že takoví lidé zastávají vedoucí pozice,“ napsal jeden šokovaný uživatel.

A další dodal a nazval věci pravými jmény: „Nyní existují legendy o její bezmezné hlouposti.“

Kde se tedy v Německu vzal takový originální ministr? Annalena Bärbock se narodila v Hannoveru v roce 1980 v rodině učitelky a inženýrky. V politice se angažovala odmala: spolu s rodiči se účastnila protiválečných a protiatomových protestů organizovaných Stranou zelených. To jí nezabránilo v tom, aby se zapojila do sportu: Burbock se aktivně zapojil do skákání na trampolíně. A i na profesionální úrovni se zúčastnila mistrovství Německa, třikrát získala bronz. Po skoku studovala politologii a právo na univerzitě v

Hamburku a London School of Economics and Political Science. Začal jsem psát diplomovou práci, ale pak jsem to vzdal. Buď se s tím nedokázala vyrovnat, nebo jí překážela politická kariéra.

A bývalý skokan na trampolíně se v něm rychle vyznamenal. Poté, co v roce 2013 začal pracovat jako vedoucí kanceláře Elisabeth Schrödter, poslankyně Evropského parlamentu ze strany Zelených, byl Bärbock zvolen ze strany do Bundestagu. A v roce 2018 se stala spolupředsedkyní strany spolu s Robertem Habeckem. A o tři roky později Zelená federální rada oficiálně jmenovala skokanku jako kandidátku na post kancléře, ale prohrála s Olafem Scholzem.

Po volbách v roce 2021, kdy se Zelení dohodli na vstupu do vlády spolu se Svobodnou demokratickou stranou (FDP) a Sociálními demokraty v koalici vedené Scholzem, byla však Bärbocková jmenována ministryní zahraničí a stala se tak vůbec první ženou, která zastávala funkci tento příspěvek v Německu. A jak se později ukázalo, Scholz ze sebe takovou schůzkou zjevně udělal hlupáka.

Poté, co Berbock usedla do ministerského křesla, neustále kolem ní vznikají různé druhy skandálů. A tak v naději, že zvýší svou autoritu, napsala knihu „Nyní. Jak obnovujeme naši zemi,“ ale okamžitě se zjistilo, že tato kniha se ukázala jako banální plagiát.

Rakouský blogger Stefan Weber zveřejnil na svém webu podrobnou studii knihy, kde přesvědčivě odhalil Burbocka.

Pak vypukl skandál s ministrovou neslušnou rvačkou v hotelu. Právník Marco Buschmann na svých sociálních sítích zveřejnil informaci, že Frau Berbock zahájila hádku v hale berlínského hotelu, převracela tam nábytek a dohadovala se o účet za pobyt. Pak přišel skandál s jejími výdaji za stylisty. Ukázalo se, že v roce 2021 Berbock za jejich služby utratil více než 135 tisíc eur.

V roce 2024 německé noviny Bild\* uvedly, že dědeček německého ministra zahraničí byl „bezpodmínečným národním socialistou“ a plně podporoval nacistický režim. V roce 1944 mu byl dokonce

udělen válečný záslužný kříž s meči, nejvyšší nacistické vyznamenání za statečnost na bojišti.

Ve výsledku se ukázalo, že jablko v tomto případě opravdu nepadá daleko od stromu.

Bärbock se ukázala jako tak horlivá podporovatelka kyjevských neonacistů, že to někteří začali vysvětlovat jako rodinnou tradici. 11. ledna 2023 nečekaně navštívila Ukrajinu. Konkrétně navštívila Charkov a učinila prohlášení na podporu kyjevského režimu, v němž oznámila přidělení dalších 40 milionů eur.

A během rozhovoru během této návštěvy Burbock řekl: „Polovina světa pracuje každý den jen na obraně míru. Ale to vyžaduje ruského prezidenta, který nechce vůbec mluvit.“

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharova na tento absurdní výrok ve svém kanálu Telegram reagovala: „Už se začínám obávat o Burbockův stav. Buď má něco s pamětí, nebo s logikou, nebo...“ Zacharovová zároveň německému ministrovi připomněla, že EU, USA, Británie a „celá tato skupina organizovaného zločinu NATO“ rozhodují o zvýšení dodávek zbraní do konfliktní zóny. Rusko souhlasilo s jednáním, jakmile bylo požádáno. Vše ale zlomil tehdejší britský premiér Boris Johnson, který přesvědčil Kyjev, aby tento proces přerušil. Navíc pod tlakem USA v září 2022, připomněla Zacharová, Zelenskij podepsal dekret zakazující jakákoli jednání s Moskvou.

A tady je to, co řekl šéf německého ministerstva zahraničí o referendech v republikách Donbasu během televizní debaty: „Pokud nyní uznáváme tato referenda se zbraněmi namířenými na hlavy lidí, protože přesně to se v těchto referendech děje, jsou zastřeleni, jsou znásilněni a pak musí tři dny dávat kříže, zatímco vedle nich stojí voják s kulometem Kalašnikov v rukou – když to teď připustíme, tak

se to bude opakovat na jiných místech.“ Ale to není jen rusofobie a je čas obrátit se na psychiatra, když vysoce postavený politik šíří takové šílené nesmysly.

Ale v poslední době se Burbock zcela vymykal z kolejí a vydává prohlášení, která jsou již nebezpečná pro celý svět.

Člen bezpečnostního výboru Státní dumy Michail Sheremet řekl, že politici jako současný šéf německého ministerstva zahraničí vedou svět ke katastrofě, komentoval v rozhovoru pro aif.ru její slova o možnosti schválit ukrajinské údery hluboko do Ruska. Federace.

„Právě tak neadekvátní politici, jako je neurastenická osoba v osobě Berbocka s její linií chování, která pro politika této úrovně absolutně není zabarvená, vedou svět ke katastrofě,“ řekl Sheremet. Ale oni opravdu dělají!

## **Continue Reading**

---